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    فارسی  

   
ها  آموزي كه همه لغت كند؛ دانش آموزان مسابقة املا برگزار مي عنوان هميار درس املا انتخاب كند؛ بنابراين بين دانش خواهد يك نفر را به معلم ادبيات مي -1

 .املا خواهد بود ها اعلام نماييد چه كسي هميار شما با بررسي متن. گردد معرفي مي عنوان هميار باشد، بهرا صحيح نوشته 

  ساسان  اختصاص  –كم نظير  –حريم قانون  –رأفت و عطوفت  
  صدرا  حجوم باد –سهم عمده  –دار  مشعل –ذوق ايراني  
  سينا  حرارت و شور –لهن گرم  –متواضع  –خصلت  
  آرش  صبر و طاقت –فراغت  –دستپاچگي  –گشت و گزار  
  آرش  4  سينا 3  اصدر 2  ساسان  1

توانـد هديـه    هاي زير مي يك از كتاب كدام .هايي شبيه گلستان دارد نظر دارد، براي تولد دوستش كتابي هديه دهد؛ دوست او علاقة زيادي به متنفاطمه در -2
  دوست فاطمه باشد؟ مناسبي براي تولد

  بهارستان 4  بوستان  3  مثنوي معنوي  2  شاهنامه  1

   1(متن شماره(  

  .پاسخ دهيد 5تا  3شعر زير از نيما يوشيج را بخوانيد؛ سپس به سوالات 
  نام بعضي نفرات 

  .رزق روحم شده است
  وقت هر دلتنگي

  .سويشان دارم دست
  بخشد جرأتم مي
  .دارد روشنم مي

  است؟ شاعر از يادآوري بعضي نفرات نزديكتر اميدواري و سرزندگيزير به مفهوم  هاي يك از گزينه كدام توجه به متن، با -3
  سويشان دارم دست 2    رزق روحم شده 1
  .دارد روشنم مي 4    بخشد  جرأتم مي 3

  اين شعر، نقش مفعولي دارد؟ يك از ضميرهاي پيوسته در كدام -4
  در جرأتم» م« 2    در روحم» م« 1
  در سويشان » شان« 4    روشنم در» م« 3

توجه به اين توضيح، در كدام گزينـه بـن    با. شود ها تكرار مي در درس سيزدهم كتاب يادگرفتيم كه بن يا ريشة فعل، بخش ثابتي است كه در همة ساخت -5
  درستي آمده است؟   هاي موجود در متن به فعل

  بخشيد -داشت  -شد  2    بخش -دار  -شو  1
  بخشيد  -دار  -شو  4    بخش -دار  -شد  3

   2(متن شماره(  

  .دهيد پاسخ 9تا  6 سوالات ابيات زير از كليات سعدي، انتخاب شده است؛ آنها را با دقت بخوانيد؛ سپس به
ــد     ــ ــال محمـ ــد از جمـــ ــرو مانـــ ــاه فـــ  )ص(مـــ

 

ــد   ـــ ــدال محمـ ــه اعتــــ ــد بــــ ــرو، نباشــــ  ســــ
  

  
 آدم و نــــــوح و خليــــــل و موســــــي و عيســــــي 

 

ــده مجمـــــــوع در  ــــــد  آمـــــ ــلال محمـ  ظـــــ
  

  
ــعدي،  ــواني   ســـ ــي و جـــ ــقي كنـــ ــر عاشـــ  اگـــ

 

ــد   ــ ــت و آل محمـ ــد بـــــس اســـ ــ ــق محمـ  عشـــ
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3  دوره اول متوسطه -پايه هفتم   

 با بيت دوم متن، همخواني بيشتري دارد؟ زير هاي المثل ضرب يك از كدام -6

  . چون كه صد آمد نود هم پيش ماست 2 ه قطره جمع گردد وانگهي دريا شودقطر 1
  .يك دست صدا ندارد 4   با يك تير دو نشان زدن 3

  نماد چه مفاهيمي در ادبيات فارسي هستند؟ ترتيب بهباتوجه به ابيات بالا ماه و سرو،  -7

  زيبايي و تناسب 2    عاشقي و زيبايي 1
  جواني و عاشقي 4    تناسب و جواني 3

  باشد؟» ظلال«تواند جايگزين واژه  يك از كلمات زير از نظر معنايي مي كدام -8

  گمراهي 2    سايه 1
  صفا 4    تاريكي 3

  ؟نيامده استاي در متن بالا  خانواده براي كدام گزينه، هم. گويند خانواده مي هاي هم ريشه كه ارتباط معنايي با يكديگر دارند، واژه هاي هم آموختيم كه به واژه قبلاً -9

  جميل 2    عدالت 1
  دليل 4    جامع 3

هاي مناسب را به تابلو نصب كند؛ با  ن عليرضا پاي تخته رفته تا كارتاكنو. هاي فعل، جورچيني طراحي كرده است ذوق ادبيات براي تمرين ويژگي معلم خوش -10
  شود؟ هاي كدام گزينه جورچين كامل مي انتخاب كارت

  شمار  شخص  زمان  فعل

  جمع  ؟  ؟  ساختيد

  دوم شخص –گذشته  2    دوم شخص –حال  1
  شخص سوم –حال  4    سوم شخص –گذشته  3

     عربی 

   

  پاسخ دهيدآن را بخوانيد و با دقت به سوالات آن . آموزان عزيز لطفا؛ً متن زير پيرامون خانواده آقاي زارعي و گفتگوي پدر و مادر با فرزندان خود است دانش.  

السيِّد زارِعي و فَلّاح تُهجوما .هٌ۟فَلّاح زنانِ هساك عما مهفي أولاد هٍ۟قرَي. رُ عارِفأكب ننِ ميَالْأخو و مسرُ هُ۟يأكْب ننِ مالْأخُْتَي.  م رَ  هـ  ـ هٌ۟أُسـ ِهٌ۟ناجح.  مُيـتهب  نَظيـف و 
  .احِالتُّفّ و مانِالرُّ و الْعنبَِ و الْبرتقُالِ بِأشجْارِ مملوء بستانهُم

وارح نيب دالوْال و لادَالْأو  
  .حامد و صادقٍ مع هِ۟الجْد و الجْد بيت إلَي: عارف  عارِف؟ يا ذَهبت أين: الوْالد
  .هِ۟بِالسيار: الْأخوَانِ  حامد؟ يا و صادقُ يا رجعتمُا كَيف: الوْالد
  .جدنا هِ۟لمساعد: ه۟الْإخِوْ  الْأولاد؟ أيها ذَهبتُم لماذا: الوْالد

وارح نيب دهِ۟الوْال و ناتْالب:  
ده۟الوْال :نأي تبيا ذَه يم؟هُ۟س  يمإلَي: ه۟س تيب دْالج و دْهِ۟الج عم ماءشَي و نرَْجِس.  
  .بِالسيارهِ۟: الْأخُْتانِ  نرَجْسِ؟ يا و شيَماء يا رجعتمُا كيَف: الوْالده۟
دماذا: ه۟الوْالل ُتنبتهُا ذَه؟ أيناتالْأخوَات  الْب :دساعمنا هِ۟لتدج.  

  ذاريم فعل جمله چگونه بايد بيايد؟بگ» يا طلّاب«حامد كلمه  يا و صادقُ به جاي يا اگر .دقت كنيد »حامد؟ يا و صادقُ يا رجعتمُا كَيف« ةجمل به -11
1  تعجتمُ 2   رعجر 
3 تعج4   ر تُنعجر  
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  دارد؟ اي اشاره صيغه نوع چه به »ذَهبتنُ« فعل »الْبنات؟ أيتهُا ذَهبتنُ لماذا« ةجمل در -12
    مخاطب مؤنث مفرد 2    مخاطب  مذكر جمع 1
  مفرد مذكرمخاطب 4    مخاطب مؤنث جمع 3

  كه بعد از زوجة آمده است كسي است؟ »ـه«جه به متن فوق منظور از ضميربا تو. دقت كنيد» هٌ۟فَلّاح زوجتُه و فَلّاح زارِعي يِّدالس«ة به جمل -13
  سميه 2    عارف 1
  آقاي زارعي 4    صادق 3

  ؟ در متن بالا كدام كلمه است» ه۟مدين«متضاد كلمه  -14
1 رَ 2    هٌ۟ناجِحهُ۟أُس   
3 هٌ۟فلَّاح 4     ه۟قرَي  

  چند نفر هستند؟با توجه به متن بالا خانواده آقاي زارعي  -15
   ه۟خمس 2    ه۟ثماني 1
  ه۟سبع 4    ه۟ست 3

  جواب كدام سوال در متن بالا وجود دارد؟  -16
  عارف؟  حقيبهِ۟ ماذا فيۭ 2    ؟هُ۟أيَن ذَهبت سمي 1
  زارعي؟ السيد ساكن أين 4    ؟هِ۟ما اسم أُم الأُسر 3

  بزرگترين برادر خانواده كيست؟ -17
  صادق 2    عارف 1
  آقاي زارعي 4    حامد 3

  منظور از ضمير هما چه كساني هستند؟» .هٍ۟قرَي هما ساكنانِ مع أولادهما فيۭ«با توجه به جملة  -18
  آقاي زارعي و همسرش 2    عارف و صادق 1
  خانواده آقاي زارعي 4    سميه و نرگس و شيما  3

  متن چند اسم مثني وجود دارد؟ در -19
1 2  ه۟خمَس عتَّ 4  ه۟ثلاثَ 3  ه۟أربه۟س  

  نث كاربرد داشته باشد؟ بيد كه هم براي مذكر و هم براي مؤدر متن بالا فعلي را بيا -20
1 تبتُما 2  ذَهعج3  ر  تب4  ذَه تُنبذَه  

    مطالعات اجتماعی 

   
ها  تواند به او كمك كند تا اين مكان كدام وسيله مي. ببيند خواهد به شهر شيراز برود و مناطق ديدني اين شهر مانند حافظيه و باغ ارم را از نزديك مريم مي -21

  را بهتر پيدا كند؟
  ها نامه فرهنگ 2    كره جغرافيايي 1
  عكس جغرافيايي 4    نقشه 3

ر روم را ايران بسيار زياد بود و توانسـتم در جنگـي مهـم والريـانوس امپراطـو      در زمان حكومت من وسعت قلمرو. تممن از مهمترين پادشاهان ساساني هس -22
  من چه كسي هستم؟. شكست دهم

  شاپور اول  2    يزدگرد سوم 1
  دهيوك 4    كوروش  3
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5  دوره اول متوسطه -پايه هفتم   

تواند در افزايش در آمد  رونق گردشگري چه تاثيري مي. هاي اين شهر را براي گردشگري بهبود ببخشد خواهد ظرفيت شهردار محلات در استان مركزي مي -23
  مردم شهر داشته باشد؟   

  . آن بسيار كوتاه مدت است تاثير 1
  .رونق گردشگري ارتباطي با افزايش درآمد ندارد 2
  .شود هاي بيشتر و جديد مي ها و فرصت باعث ايجاد شغل 3
  . شود باعث شلوغي و آلودگي در شهر و كاهش درآمد مردم مي 4

  هاي زير را انتخاب كنيد؟   گزينه يك از اي تاريخي در كشورمان برويد، بايد كدام اگر بخواهيد براي مسافرت به منطقه -24
  دنا  -منطقه شكار ممنوع  2    شيراز -د تخت جمشي 1
  قم   -حرم حضرت معصومه  4    همدان  -غار علي صدر  3

را شكسـت   من با عزم و اراده با شورشيان جنگيدم و آنهـا . زماني كه من به سلطنت رسيدم در بيشتر قلمرو هخامنشيان، شورش و نابساماني ايجاد شده بود -25
  من چه كسي هستم؟. كنند بيستون حجاري كوه دامنه بر هاي من پيروزي ياد به اي برجسته نقش تا دادم همچنين دستور. دادم
  ارشك  2    كورش  1
  داريوش  4    اردشير بابكان 3

جغرافيايي در پديـد آمـدن تمـدن كهـن ايـلام در      ، انتخاب كنيد كه كدام عامل »هاي ايران گاه ترين سكونت قديمي«هاي خود از درس  با توجه به آموخته -26
 خوزستان نقش مهمي داشته است؟

  خليج فارس 2    رود فرات  1
  كوه البرز  رشته 4    رود كارون  3

براي انتخـاب  به آنها . آنها در مورد سپاه جاويدان اختلاف نظر داشتند. كردند هاي دوره باستان صحبت مي نادر و پيمان در مورد ابتكارات ايرانيان در جنگ -27
  .گزينه درست كمك كنيد

  .سپاه جاويدان نام ارتش سلوكيان بود 2  . اويدان از ابتكارات داريوش بودسپاه ج 1
  .سپاه جاويدان نام ارتش مادها  بود 4  . ن از ابتكارات مهرداد دوم  بودسپاه جاويدا 3

ها بـه آنهـا اشـاره شـده      پيامدهاي مهمي براي مردم كشورهاي آن زمان داشت كه در گزينه ،رفت و آمد بازرگانان از طريق جاده ابريشم در جهان باستان -28
  .آن مورد را انتخاب كنيد. است اما يك مورد درست نيست

  .بودند در مسير جاده ي كهمردم كشورهايتبادلات فرهنگي بين  1
  .باخبر شدن از وضع سياسي كشورهايي كه در مسير جاده بودند 2
  .يش مهارت دريانوردي و تجارت دريايي در ايران باستان شدباعث افزا 3
  .رونق تجارت و بازرگاني بين كشورهايي كه در مسير جاده بودند 4

  ميراث فرهنگي مادي و غيرمادي آورده شده است؟ هايي از ترتيب، نمونه درستي و به هاي زير، به يك از گزينه در كدام -29
  بناهاي تاريخي -اب و رسوم آد 2    آداب و رسوم -بناهاي تاريخي  1
  هاي قديمي كتاب -دستاوردهاي هنري  4    ها كتيبه -ها  سكه 3

. كردند پذيرفتند و با آنها مخالفت مي اما مردم ايران آنها را نمي. ان اسكندر مقدوني هستند كه پس از مرگ او بر سرزمين ايران حاكم شدندنسلوكيان جانشي -30
  درستي آمده است؟ در كدام گزينه علت اين مخالفت به

  .شدند چون مانع ارتباط مستقيم تجاري ميان ايران با چين و هند مي 1
  .گرفتند چون از عامه مردم ماليات هاي زيادي مي 2
  . زيرا اختلافات طبقاتي در اين دوره به اوج خود رسيده بود 3
  .وت بودزيرا آنها بيگانه بودند و فرهنگ و آداب و رسوم آنها با مردم ايران متفا 4
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    انگلیسی  

   
 با توجه به مكالمه هادي و امير، شغل پدر امير چيست؟ -31

Hadi: What is your father’s job? 
Amir: He’s making food in the restaurant. He is a ……………….. 
(making = درست كردن restaurant =   رستوران(  
1 mechanic  2 farmer  
3 painter   4 cook 

بـا انتخـاب گزينـه درسـت     . خواهد عرفان و علي را باهم آشنا كنـد  پرهام مي. گيرند با او صحبت بكنند بينند و تصميم مي علي و پرهام، عرفان را از دور مي -32
  .مكالمه بين آنها را كامل كنيد

Ali: Who is that boy? 
Parham: That’s Erfan. He’s our new classmate. 
Ali: Let’s talk to him. 
Parham: Hi, Erfan ........................ 
Ali: Nice to meet you, Erfan. 
Erfan: Nice to meet you, Ali. 
1 He is Ali.  2 That is Ali. 
3 I’m Ali.   4 This is Ali. 

  .با انتخاب گزينه درست مكالمه بين آنها را كامل كنيد .كنند در مورد تولد خود باهم صحبت مي سامانو  پارسا -33
Saman: Hi. 
Parsa: Hello………………………………..?   
Saman: In Bahman. I’m 12. What about you?   
Parsa: In Shahrivar. …………………..  
Saman: Are you having a party?   
Parsa: No, not this year.  
1 When’s your birthday/ I’m 13 
2 My birthday is in Mehr. / When’s your birthday 
3 I’m 13. / When’s your birthday 
4 When’s your birthday / My birthday is in Bahman. 

 .با انتخاب گزينه درست مكالمه بين آنها را كامل كنيد. پرسد بيند و سوالاتي مي رضا عكس عموي احمد را مي -34

Reza: Is that your uncle in the picture?   
Ahmad: Yes, he is.   
Reza: Where is he?   
Ahmad: ......................... . 
1 He’s a pilot  2 He’s the young man 
3 He’s in the garage.  4 He’s fifty-seven  

 .درست مكالمه بين آنها را كامل كنيد با انتخاب گزينه. پرسد رابطه سوال مياو از آرشام در اين . شناسد معلم علي را نمي. و آرشام كلاس هفتم هستند علي -35

Teacher: Hello Arsham. Which one is Ali? 
Arsham: Hello teacher. ………….………………………  . 
1 He’s my uncle.   2 He’s the old man. 
3 He’s the tall man.  4 He’s the short boy. 

 .ديكن كاملمكالمه آنها را  ترين گزينه مناسببا  .پرسد و سوالي مي رديگ يدوستش با او تماس م. است خانهدر  مريم -36

A: Hi Maryam. Where are you? 
B: In the kitchen. 
A: What are you doing? 
B: ……………………………………………… 
1 I’m watching TV.  2 I’m playing football. 
3 I’m studying English.  4 I’m cooking dinner. 
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7  دوره اول متوسطه -پايه هفتم   

   .با توجه به مكالمه، گزينة درست را انتخاب كنيد. نام آقاي حميدي است تكميل فرم ثبتدر حال  منشي اداره -37

A: Hello Mr. Hamidi, what's your ............. ? 
B: 88, Farnam street. 
A: And your……… ? 
B: hamidi25@chapar.ir 
1 street/ address  
2 address/ office phone number 
3 email address/ street 
4 address/ email address 

  .ترين گزينه مكالمه آنها را كامل كنيد با انتخاب مناسب. پويا و ساسان در رستوران هستند -38

Poya: I am so hungry. 
Sasan: Me, too. Let’s have……………?   
Poya: Sounds good.   

1 orange juice  2 tea and milk 
3 rice and chicken   4 water and jelly  

توانيد ليست سبزيجاتي پژمـان را   آيا مي. هاي زير همه اجناس سبزيجات هستند فقط در يكي از ليست. براي خريد سبزيجات تهيه كرده استپژمان ليستي  -39
  تشخيص دهيد؟

1 zucchini – potato – onion   2 apple – onion – tomato 
3 potato – pineapple – zucchini 4 tomato – banana – onion  

  .مشخص كنيدهايي كه نام برده شده است را  در متني كه حسين نوشته، تعداد نوشيدني -40
For breakfast like honey, cream, bread, and milk. My father and mother like bread, cheese, dates, and tea. My sister 
and brother like orange juice and cake. 

1 2  2 3 
3 4  4 5  

    علوم تجربی 

   
سـنگ معـدن    ترين تركيب موجود در مهم. آيد دست مي كيلوگرم فلزآهن به 500كيلوگرم سنگ معدن  1000از . سنگ معدن آهن يك ماده ناخالص است -41

  آهن چيست؟

  آهن سولفيد 1
  كربن دي اكسيد 2
  آهن اكسيد 3
  آهن 4

  
بالا بودن سطح آب  ليكه به دل ميرو يم يا اچهيدر دنيد يبرا« :او به آنها گفت .كرد يماده مآ يحيتفر يعلم ياردو يكلاس را برا كيآموزان  دانش معلم -42

  ؟برد يم اچهيآموزان را به كدام در به نظر شما معلم دانش .»شده ليتشك ينيرزميز

  هياروم 2    صدريعل غار 1
  خزر 4     انيلتسد  3

  شوند؟ يروبرو م يزيچه چ شيبا افزا شوند ياند آنها هرچه از كوه دورتر م اطراف كوه دماوند رفته يشناس عتيطب يرابپژوهشگر  يگروه -43

    سرعت رود 2    يآبرفتتنوع مواد  1
   حجم آب رودخانه 4    ياندازه ذرات آبرفت 3
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 شود؟ يك از تبديلات انرژي زير انجام مي لامپ را روشن كنيم؛ كدام اگر .اند يك مدار قرار گرفته لامپ در قوه باتري و در يك چراغ -44

  

 نوراني و گرمايي مكانيكي  الكتريكي  1
 نوراني و گرمايي مكانيكي  شيميايي  2
 نوراني و گرمايي  الكتريكي  شيميايي  3
  نوراني و گرمايي شيميايي  الكتريكي  4

با توجـه  . است آمدهشكل زير  الف و ب يدر نمودارها 1420درصدها در سال  نيا ينيب شيو پ 1400 گوناگون در جهان در سال يها يدرصد مصرف انرژ -45
 در جهان درست است؟ يمنابع انرژاستفاده از  رييدرباره روند تغ نهينمودارها كدام گز نيبه ا

  

  .ابدي يم شيافزا 1400نسبت به سال  1420در سال  يا هسته يها استفاده از سوخت زانيم 1
  .ابدي يكاهش م 1400نسبت به سال  1420در سال ...) و يباد ،يديخورش( ريدپذيتجد يها يانرژ سهم 2
  .ابدي يم كاهش 1400نسبت به سال  1420در سال  يعياستفاده از گاز طب زانيم 3
 .ابدي يكاهش م 1400نسبت به سال  1420در سال  يليفس يها سوخت يكل سهم 4

انـد را   و فشرده كنار هم قرار گرفتـه  اديكه در تعداد ز يو آبدار دهيكش يها تكه م؛يآن را بردار ياز پرها يكيو پوست نازك  ميرا پوست بكن يپرتقال اگر -46
  كرده است؟ لاشغا يرا چه اندامك ياخته نيحجم ا نيشترياست به نظر شما ب ياخته كيآبدار و خوشمزه در واقع  يها تكه نياز ا كي هر. مينيب يم

   )يآندوپلاسم( اي ياخته ميان شبكه 1
  هسته 2
  اي ياخته يغشا 3
  )كريچه( يواكوئل مركز 4

  

 است؟ حيصح ها دراتيدر رابطه با كربوه ريز يها از عبارت چند مورد. در بدن ما هستند يانرژ ديمنبع تول نيتر مهم ها دراتيكربوه ديدان يم -47

 .گلوكز ساخته شده است يها مركب است كه از مولكول دراتيكربوه ينشاسته نوع -

 .وجود دارند نيريش يها يو سبز ها وهيدر م و هستند نيريعمولاً شساده م يقندها -

 .وجود دارد ياهيگ يمركب است كه در همه غذاها دراتيكربوه كيسلولز  -

 .شود ينم هيكه سلولز دارند توص ييخوردن غذاها ليدل نيبه هم ستيسلولز ن يبدن ما قادر به استفاده از انرژ -

  مورد دو 2    مورد كي 1
  مورد چهار 4    سه مورد 3

K 
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9  دوره اول متوسطه -پايه هفتم   

امـا در  ) يكيگـوارش مكـان  ( شوند و مخلوط  زير ييمواد غذا كنند يها كمك م اندام يبرخ. شده است ليتشك يمختلف يها دستگاه گوارش از اندام ديدان يم -48
  كند؟ يكامل م ريرا درجدول ز يخال يجا نهيموضوع كدام گز نيبا توجه به ا) ييايميگوارش ش( شوند يم هيمواد تجز گريد يها بخش

  نوع گوارش  اندام

  شيميايي -مكانيكي  دهان

  شيميايي -مكانيكي  معده

  شيميايي  روده باريك

  .................  )ترشحات( كيسه صفرا

  ييايميش 2    يكيمكان 1
 . گوارش ندارد در يريصفرا تاث سهيك 4    ييايميش -يكيمكان 3

د روي آب شناور شود؟ اگر توان به نظر شما كدام مكعب مي. را محاسبه كرده و در جدول زير نوشته است Bو  Aسارا در آزمايش خود چگالي دو جسم مكعب شكل  -49
 .)متر مكعب است گرم بر سانتي 1چگالي آب (توانند روي آب شناور شوند؟  مي) ها مكعب يا نيم(مكعب  ها را نصف كند، كدام نيم يك از مكعبسارا هر

  مكعب  )متر مكعب گرم بر سانتي(چگالي 

4/1  A 
8/0  B  

 Bو  Aمكعب  هر دو نيم -Aمكعب  1
 Bو  Aمكعب  هر دو نيم -Bمكعب  2
 Aمكعب  فقط نيم -Aمكعب  3
  Bمكعب  فقط نيم -Bمكعب  4

 يآب و چـا  يكه دما دهد ينشان مبهتر  ريز ياز نمودارها كي كدام. گذارد يم زيم يآب سرد را در تماس با هم رو وانيل كيداغ و  يچا وانيل كي محمد -50
   .يدفرض كن گراد سانتي درجه 27اتاق را  يدما كند؟ يم رييچگونه تغ يساعت بعد در طول دو

1   2   

3   4   

چاي

1 2 
0 )ساعت(زمان 

90 60 30 
  آب

℃دما 

چاي

1 2 
0 )ساعت(زمان 

  آب 30 60 90

℃دما 

چاي
1 2 

0 )ساعت(زمان 

90 60 30 
  آب

℃دما 

چاي

1 2 
0 )ساعت(زمان 

℃دما  90 60 30 
  آب
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    ریاضی 

   
  شود؟ چند برابر مي جعبه حجم برابر كنيم آنگاه 6شكل زير  را مانند اي اگر طول جعبه -51

1 216  
2 36  
3 6  
4 3 

  

خواهيم  مي: است مقابلترتيب شكل  طول و عرض و عمق يك استخر به -52
براي كاشي كردن استخر تقريبـاً  . هاي اين استخر را كاشي كنيم ديواره

  چند مترمربع كاشي نياز است؟
1 144 
2 152  
3 80 
4 72   

ارتقاع هر قسمت نسبت به سطح دريـا مشـخص شـده     مقابل شكلدر  -53
اگر مبدا مختصات را مكان پرنده و جهت مثبت را رو بـه پـايين   . است

 ارتفاع هواپيما كدام گزينه خواهد بود؟. درنظر بگيريم

1 360 
2 −360  
3 320  
4 −320 

  
طور متوسـط در   شاخه گل اضافه آورد او به 8ر هم كاشت و در آخ مربع در ميدان شهرمتر 6اي به مساحت  س را در باغچهعدد گل يا 70باغبان شهرداري  -54

  توان اين مسئله را حل كرد؟ اي مي به نظر شما با چه معادله كاشته است؟گل ياس مربع چند هر متر
1 6x − 8 − 70 = 0     2 6x + 8 − 70 = 0  
3 8x + 6 = 70     4 8x − 6 = 70  

𝐛  اگر در دستگاه زير به جاي -55 = −𝟏, 𝐚 =   قرار دهيم خروجي اين دستگاه چه عددي خواهد بود؟ 𝟏

  
1 −181     2 −174   
3 174    4 181 

  
  

محل انجام محاسبات

−7(a + 2b) + 9(−8b − 3b) + 25a − 50b 

360
20 420

40

3

8 10

1 
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11  دوره اول متوسطه -پايه هفتم   

  ، كدام عبارت درست است؟زيربا توجه به شكل  -56

  
 .دهند تقارن را نشان مي (b)و عبارت  تقارن (c)عبارت  2 .دهند انتقال را نشان مي (b)دوران و عبارت  (a)عبارت  1
  .دهند تقارن را نشان مي (c)تقارن و عبارت  (a)عبارت  4 .دهند انتقال را نشان مي (a)انتقال و عبارت  (d)عبارت  3

 گيرند؟ روي هم قرار مي به دوباره با هم رو B و A  ةنقطبا يك زنجير به هم متصل هستند پس از طي چه مسافتي هر دو . هستند 40 و 24هاي  خ داراي محيطدو چر -57

  
1 120  2 72  3 64  4 8  

مساحت اثر بجـا مانـده روي زمـين    . دور بزند و رد آن روي زمين بماند 10اگر اين لاستيك . متر است سانتي 25متر و ضخامت آن  سانتي 90قطر لاستيك  -58
𝛑) متر مربع است؟ چند سانتي = 𝟑)  

  
1 2250    2 6750  
3 22500    4 67500 

𝟏𝟒)  را محاسبه كنيد؟ مقابلدار  حاصل عبارت توان -59 + 𝟎𝟓)𝟔 + 𝟐𝟐 × 𝟑𝟐 − 𝟐𝟐 =  

1 38    2 33  
3 41    4 21  

كنـد   شكند او اين عمل را تكـرار مـي   مجدد از وسط مي سپس دو قسمت ايجاد شده را روي هم گذاشته و. شكند شكني در جنگل، چوبي را از وسط مي هيزم -60
  دهد؟ درستي نشان مي امين بار به 𝐧 ايجاد شده را پس ازكدام الگوي زير، تعداد قطعات 

1 nଶ     2 2n   
3 nn     4 2୬  

  
  

محل انجام محاسبات

A B

a) A → C b) A → Bd) C → Ec) C → F

A B CDFE
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� كشــورها و نظام هــا و  ايــن دو لازم و ملــزوم �كد�گرنــد. فســاد اقتصــادی و اخــلا�� و ســ�ا�، تــودە ی چركــ��
وعّ�ت آنهاســت؛ و اين براي �ه زنندە �ه م��  ا�ر در �دنه ی حكومت ها عارض شــود، زلزله ی و�رانگر و ��
از مبنا�� تــر  و  وعّ�ت هــای مرســوم  از م�� فراتــر  وعيّــ��  ن�ازمنــد م�� اســلا� كــه  چــون جمهــوری   نظــا� 
 مقبول�ــت اجتمــا� اســت، �ســ�ار جدی تــر و ب��ا�� تــر از د�گــر نظام هاســت. در جمهــوری اســلا� كســب
� هســت، امــا ت�ع�ــض در توز�ــــــع منابــع عمــو� و م�ــدان دادن  ثــروت نه تنهــا جــرم ن�ســت كــه مــورد �شــ��ق نــ��
 �ــه و�ژە خــواری و مــدارا �ــا ف���گــران اقتصــادی كــه همــه �ــه �� عدالــ�� � انجامــد، �ه شــدت ممنــ�ع اســت؛

های ن�ازمند حما�ت، �ه هيچ رو مورد قبول ن�ست.ا � غفلت از ق�� همچن��

� ايــن هــر ســه، شــاخه ها�� از اصــل «عــزت، ح�مــت و مصلحــت» در روا�ــط بــ��
، امــروز شــاهد �د�دە هــا�� اســت كــه تحقــق �اقتــه �ــا   المل� انــد. صحنــه ی جهــا��
 در آســتانه ی ظهورنــد: تحــرّك جد�ــد نهضــت ب�ــداري اســلا� براســاس ال�ــوی
 مقاومــت در برابــر ســلطه ی آم��ــ�ا و صهيون�ســم، شــ�لت س�اســت های آم��ــ�ا
� گــ�� شــدن همــ�اران خائــن آن هــا در منطقــه؛  در منطقــه ی غــرب آســ�ا و زم��
و آســ�ا  غــرب  در  اســلا�  جمهــوری  ســ�ا�  قدرمندانــه ی  حضــور  ش   گســ��

�ازتاب وسيع آن در �ا� جهان سلطه

ــت
�
 �ــه معــ�� آزادی مل

�
 اســتقلال مــ�

زورگــو�� و  تحم�ــل  از  حكومــت   و 
 قدرت هــای ســلطه گر جهــان اســت
حــقّ معنــای  �ــه  اجتمــا�  آزادی   و 
و كــردن  عمــل  و  ی   تصم�م گــ��
افــراد همــه ی  بــرای   اند�شــ�دن 
 جامعه است و اين هر دو از جمله ی
 ارزش هــای اســلا� اند. �ديــ� اســت

معــ�� �ــه  ن�ا�ــد  «اســتقلال»   كــه 
اقتصــاد و  س�اســت   كــردن   زنــدا�� 
و خــود  مرزهــای  م�ــان  در   كشــور 
 «آزادی» ن�ا�ــد در تقا�ــل �ــا اخــلاق
 و قانون و ارزش های ال� و حقوق

عمو� تع��ف شود.ا

�ســ�ار �ــارە  ايــن  در  لازم   ســخن 
اســت. آن را �ــه فرصــ�� د�گــر وا�

� جملــه ا�تفــا �� �ــه همــ��  گــذارم و 
ــج ـ ـ ـ ترو�ـ در  غــرب  تــلاش    كنــم كــه 
ز�ــان ايــران،  در  غــر��   

�
زنــد� ســ�ك 

ان اخــلا�� و اقتصــادی و   هــاي �� جــ��
ــت مــا

�
 ديــ�� و ســ�ا� �ــه كشــور و مل

آن، جهــادی �ــا  مقا�لــه  اســت؛   زدە 
 همه جان�ــه و هوشــمندانه � طل�ــد
 كــه �ــاز چشــم ام�ــد در آن �ــه شــما

جوان ها است.ا

� اقتصــاد �ــك نقطــه ی �ل�ــدی تعيــ��
  كنندە است. اقتصاد قوی، نقطه ی
 قــوت و عامــل مهــمّ ســلطه نا�ذيری
و اســت  كشــور  نفوذنا�ذيــری   و 
 اقتصــاد ضع�ــف، نقطــه ی ضعــف و
 زمينه ســاز نفــوذ و ســلطه و دخالــت
در غنــا  و  فقــر  اســت.   دشــمنان 
، اثــر � گــذارد.  مادّ�ــات و معن�ّ�ــات �ــ��
جامعــه ی هــدف  البتــه   اقتصــاد 
وســ�له ای امــا  ن�ســت،   اســلا� 
�ــه ن� تــوان  آن  �ــدون  كــه   اســت 

هدف ها رس�د.ا

 اخــلاق و معن�ّ�ــت، البتــه �ــا دســتور
�ــس ن� آ�ــد،  دســت  �ــه  فرمــان   و 
�ــا را  آن  ن� تواننــد   حكومت هــا 
 قــدرت قاهــرە ا�جــاد كننــد، امــا اوً�
 خــود �ا�ــد م�ــش و رفتــار اخــلا�� و
 زمينــه

�
 معنــوی داشــته �اشــند و ثان�ــا

 را بــرای رواج آن در جامعــه فراهــم
در اجتمــا�  نهادهــای  �ــه  و   كننــد 
�مــك و  دهنــد  م�ــدان  �ــارە   ايــن 
ضــدّ �انون هــای  �ــا   برســانند؛ 
شــيوە ی �ــه  اخــلاق،  و   معن�ّ�ــت 
اجــازە ند و خلاصــه  �  معقــول �ســت��
 ندهنــد كــه جهن� هــا مــردم را �ــا زور

و ف��ب جهن� كنند.ا

مــا فنــاوری  و  دا�ــش   دســتاوردهای 
رت�ــه �ــه  را  مــا  كــه  مــدّت  ايــن   در 
از ب�ــش  م�ــان  در   شــانزدهم 
 دو�ســت كشــور جهان رســان�د و در
و حسّــاس  رشــته های  از   بــر�� 
� نخســت�� رت�ه هــای  �ــه   ن��د�ــد 

حــا� در  همــه  و  همــه  داد،   ارتقــاء 
دچــار كشــور  كــه  افتــادە  فــاق 

ّ
 ات

بــودە مــا� و تح��ــم علــ�   تح��ــم 
 اســت. مــا �ــا وجــود شــنا در جهــت
�ــه دشمن ســاز،  ج��ــان   مخالــف 
 ركوردهــای بــزرگ دســت �افته ا�ــم و
�ــه كــه  اســت   

�
بــزر� نعمــت   ايــن 

 خاطــر آن �ا�ــد روز و شــب خــدا را
س�اس گفت.ا

علم و پژوهش

، مرز�ندی �ا دشمن ، روا�ط خار��
�

عدالت و م�ارزە �ا فسادعزّت م�

استقلال و آزادیاقتصادمعن��ت و اخلاق
�

س�ك زند�
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